Самостоятельность сделала КНДР мощнейшим и прекрасным государством

Научный сотрудник КАРОН Ли Чон Хва

Уважаемые гендиректор МИИЧ и начальник Секретариата МИИЧ – искренние организаторы международной конференции «Самостоятельность, суверенитет и социальное развитие – празднование 75-летия основания КНДР»!

Главы чучхейских делегаций и делегаты чучхейских организаций из разных стран мира!

На этом торжественном месте я бы хотела выступить на тему самостоятельности, превратившей нашу Республику в мощнейшее и прекрасное государство.

Сегодня наш народ в восторге и волнении встречает 75-летие основания КНДР – славы и судьбы всех его членов.

В это время, окидывая мысленным взором 75-летнюю историю КНДР, каждый из нашего народа вспоминает в первую очередь о самостоятельности, о том, что она сделала возможными рождение, настоящее и будущее процветания могучей и прекрасной нашей Республики.

Уважаемый Ким Чен Ын указывал:

«Самостоятельность — это политическая философия нашей Республики, главное ядро кимирсенско-кимченирских идей о государственном строительстве».

Самостоятельность – это понятие с широким смыслом.

Самостоятельность как понятие, составляющее ядро идей чучхе, используется и в значении существенной особенности общественного человека, стремящегося жить и развиваться как властелин мира и хозяин своей судьбы, и как политический идеал, содержащий принципы и пути к осуществлению самостоятельности человека, народных масс.

Самостоятельность как политический идеал означает разработку партией и правительством линии и политики для революции и строительства в соответствии с интересами своего народа и реальными условиями своей страны и выполнение их при опоре на силу своего народа.

Воплощенный в жизнь политический идеал самостоятельности и есть

самостоятельная линия нашей партии и государства.

Благодаря этой линии наша Республика стала мощнейшей и прекрасной страной.

Во-первых, самостоятельность послужила исходным пунктом разработки всех линий и политических установок нашей партии и государства.

Все линии и политические установки, выдвинутые нашей партией и государством, все без исключения были проникнуты любовью к народу и чувством ответственности за скорейшее осуществление самостоятельных потребностей и интересов нашего народа. Речь идет о линии на проведение преобразований общества. демократических послевоенной линии социалистической революции – линии на социалистическое преобразование осуществления технической реконструкции, экономического уклада ДО основной линии социалистического хозяйственного строительства – линии на преимущественного развития тяжелой индустрии одновременном развитии легкой промышленности и сельского хозяйства, генеральной линии социалистического строительства с главным содержанием трех революций – идеологической, технической и культурной и др.

Процесс выполнения самостоятельной линии партии и государства и был процессом роста народа как самостоятельного и сильного существа, и народ абсолютно поддерживал и решительно выполнял линии и политические установки партии и государства.

Наш вождь **Ким Ир Сен** был поистине великим человеком — он учил истине: революцию нельзя ни экспортировать, ни импортировать и в революции не может быть какой-либо закрепленной формулы. Он и выдвигал самобытные и творческие линии и политические установки в водовороте века, когда царили низкопоклонство, догматизм и гегемония.

Дальше продолжил историю самостоятельной политики великого **Ким Ир Сена** великий руководитель **Ким Чен Ир**.

Великий **Ким Чен Ир** настоятельно учил, что любая нация сможет обеспечить независимость и свободу страны и добиться счастья и процветания нации только при сохранении самостоятельности, и показывал особые способности на проведение самостоятельной политики.

В конце 1970-х гг. **Ким Чен Ир** выдвинул стратегический лозунг «Жить по-нашему!», что было ярким проявлением его незыблемого самостоятельного

духа.

В конце 90-х гг. прошлого столетия, когда нагромождались испытания и трудности и стояла альтернатива — или раб, потерявший Родину, или самостоятельный народ, он выдвигал и претворял в жизнь верные линии для защиты Республики и народа, упрочения вечного процветания нации, установления мира и стабильности в мире и осуществления дела самостоятельности человечества.

И идеи и теории уважаемого **Ким Чен Ына**, великого продолжателя революции чучхе, от начала до конца были проникнуты самостоятельностью.

были Показательными примерами идея что TOM. ПУТЬ вечной стратегией самостоятельности является нашей революции, выдвинутая уважаемым Ким Чен Ыном на развилке истории, когда чучхе, линия на параллельное начиналось новое столетие хозяйственного строительства и строительства ядерных вооруженных сил, линия на концентрирование общих усилий на социалистическом хозяйственном строительстве, идея о всестороннем укреплении собственных сил, текущие важные экономические политические установки, противоэпидемическая политика и другие.

Самостоятельность также была главным принципом деятельности нашей партии и государства.

Путь самостоятельности — не столбовая дорога, которую может выбрать и пройти любой. Путь самостоятельности — это путь, который смогут пройти только государство и народ, которые готовы на жертвы и всякие трудности.

Вопрос самостоятельности в истории нашей революции был не просто вопросом по линии, а судьбоносным вопросом — жить или умереть под двойным, тройным давлением враждебных сил, и путь к самостоятельности был поистине трудным путем, путем, полным испытаний, путем борьбы против низкопоклонства и догматизма, гегемонии и великодержавного шовинизма, империализма.

Однако наша партия и государство не отступали ни на шаг назад на пути к самостоятельности, в защиту судьбы и счастья народа.

На всем протяжении руководства революцией великий **Ким Ир Сен** и великий **Ким Чен Ир** твердо придерживались линии самостоятельности и в то же время инициативно и гибко учитывали резко менявшиеся ситуации и в

условиях невиданных ранее испытаний победно возглавили революцию и строительство нового общества при опоре на народ.

Поистине великими были решения **Ким Ир Сена** и **Ким Чен Ира**, высоко поднявших знамя самостоятельности в прошлом столетии, когда царили низкопоклонство, догматизм и гегемония, а их революционная практика смелого продвижения вперед дела нашей революции без уклонов от неизменной самостоятельной позиции и в столь суровой обстановке, когда были в разгаре сила и произвол империалистов и других сил, стремившихся к господству над другими, достойна особой страницы в современной политической истории.

Благодаря таким великим светилам самостоятельной политики наша Республика со дня своего основания не оглядывалась на других, имела гордое свое слово на международной арене и творила только историю побед.

Самостоятельность — главный принцип государственного строительства, которого неизменно придерживается уважаемый **Ким Чен Ын**.

Пусть дует ветер с запада или с востока, пусть преграждают путь какие бы то ни было вызовы и трудности, ни на йоту не пойти на уступки и компромисс в вопросах, связанных с коренными интересами нашего государства, нашего народа, - таково кредо уважаемого **Ким Чен Ына**.

Его самостоятельная политика и делает наше государство источником удивительных событий, привлекающих внимание мира. Дерзость и дух нашей Республики, которая в течение десяти с лишним лет принимала одну за другой и проводила меры любви к народу, на что другие страны даже не осмеливались бы, с гордостью претворяла в жизнь свои мнения и решения на переговорах с «единственной сверхдержавой» мира, вызывают восхищение у людей мира. Это исторические деяния, на что способна только наша страна — оплот самостоятельности.

Ныне мировые СМИ как один оценивают, что вопросы на Корейском полуострове решаются по стратегическому решению и воле КНДР независимо от позиций и подхода окружающих его стран. Вот в этом заключаются стратегический статус и сила нашего государства, завоеванные мощью самостоятельной политики.

Наша Республика, где воплощена в жизнь самостоятельность, пламенная любовь к народу и идеал самоотверженного служения народу, возвысилась как

гордая, могучая и процветающая чучхейская социалистическая страна и известна как оплот самостоятельности с высоким международным авторитетом и влиятельной силой.

Истина, доказанная на практике, как правило, имеет ценность кучи золота. Сегодня в сердцах нашего народа твердо укоренились вера в то, что на пути самостоятельности и есть процветание и победа, железная истина о том, что государство с сильной самостоятельностью не рушится перед трудностями, а продвигается вперед с большей энергией и живительной силой.

Там, где сильно развевается знамя самостоятельности, и есть высокое достоинство нации, могущество государства и процветание всех грядущих поколений. Такую истину вновь дает человечеству, вступившему в третье десятилетие XXI века, страна чучхе, государство с сильной самостоятельностью, ведомые великим человеком сильной самостоятельной позиции.

Благодарю за внимание.